REPÚBLICA DEL ECUADOR



NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1. COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRE: ULTRATOWN S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE: 127719 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL: Yolanda Elena Potes Ortega GERENTE GENERAL

2. COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA

NOMBRE: HAXTON STAR DEVELOPMENT INC. NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA: PANAMEÑA DOMICILIO: Edificio Sucre, Arias & Reyes, Avenida Ricardo Arango y calle 61, Obarrio.

NOTA 1.- A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.

3, APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS: León Antonio Noboa Ycaza

NACIONALIDAD: ECUATORIANA NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL: C.I. # 0908975626 DOMICILIO: Urbanización Vía al Río, Km 4.5 Vía Samborondón. ECUADOR

REPÚBLICA DEL ECUADOR





4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

nro.	Nombres y Apellidos Completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
1	Eduardo Serrano Samán	Soltero	Ecuatoriana	Ecuador
2				
3				
4				
5				
6				
7				

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGA SECRETARIO
ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD
EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

·	_			
	FECHA DE PRESENTACIÓN _	450	1450	
AOTARIA TRIGÈSIMA SÉPTIMA (E) DEL CANTÓN GUAYAQUÍ. DILIGENCIA DE AUTENTICACIÓN DE FIRMAS De conformidad con el Num. Preselvite de conformidad con el Num. Preselvite de conformidad con el Num. Preselvite de conformidad con la firma y rubrica peragripada en	ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS	AÑO S O TACHO	MES ONES	DIA
COLIN JULIA				
Siendo la (s) mismas (s) que constae (n) es las (s) Céduls (s) de Ciudadania No (s) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0				
Guayaquit 8 0 JUL 2014				
Ab Wenfly Maria Vera Rios				
NOTARIA TRIGESIMA SEPTIMA CANTON GUAYAQUIL (R)				